
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 08/2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO DE 2019 

 
Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezenove, no prédio da Câmara Municipal 
de Guaraci, Estado de São Paulo, sito à Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) horas, 
reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do Senhor 
RODRIGO MOREDA MENDES, estando presentes, também, os vereadores DANILO 
BUZATO MONTEIRO, ELIVELTON CAYRES DA SILVA, GUSTAVO DE OLIVEIRA 
SIQUEIRA, JESUÍTO FRANCISCO COSTA, JORGE LUIZ LEVI FILHO, MARCELO 
DIAS CAMPOS, ONIVALDO FRANCISCO RAMOS DA SILVA e WEDEN CARLOS 
DIAS CORRÊA. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente promoveu a abertura dos trabalhos. Dando início, foi solicitado ao Senhor 
Secretário que se procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida, foi 
submetida à apreciação a Ata da Sessão Ordinária do dia 09 (nove) de maio de dois 
mil e dezenove. Não havendo qualquer impugnação ou pedido de retificação, a referida 
Ata foi aprovada por unanimidade. Foi solicitada a leitura da matéria constante no 
Expediente. Foram lidas e encaminhadas ao Senhor Prefeito as seguintes Indicações: 
Indicação n. 47, de autoria do Vereador Jesuíto Francisco Costa- “no sentido de que a 
Prefeitura Municipal de Guaraci , por meio da Secretaria do Meio Ambiente, estabeleça 
parceria com empresas, visando fazer o plantio de árvores no terreno vago entre o 
Jardim do Bosque e as futuras casas do CDHU”; Indicação n. 48/2019, de autoria do 
Vereador Rodrigo Moreda Mendes- “no sentido de que seja melhorada a iluminação 
pública nas praças centrais Francisco Pedro de Oliveira (“da Matriz”) e José Antônio 
Santana (“da Fonte”); Indicação n. 49/2019, de autoria dos Vereadores Weden Carlos 
Dias Corrêa e Onivaldo Francisco Ramos da Silva- “no sentido de que sejam 
instalados pontos de ônibus (com coberturas) nos diversos locais em que os 
passageiros que se deslocam aos vários municípios esperam por seus transportes”; 
Indicação n. 50/2019, de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos- “no sentido de 
que seja aumentado o repasse do Centro Espírita “Bezerra de Menezes”; Indicação n. 
51/2019, de autoria do Vereador Marcelo Dias Campos- “no sentido de que se elabore 
um projeto de lei que “Estabelece a obrigatoriedade ao Poder Executivo Municipal em 
realizar audiências públicas quadrimestrais de setores que especificam e dá outras 
providências”. Posteriormente, houve a leitura do Ofício Especial expedido pela Loja 
Maçônica “Cavaleiros da Luz”. Não havendo mais matéria a ser deliberada no 
Expediente, os Senhores Vereadores tiveram 5 (cinco) minutos, improrrogáveis, para 
tratar de assunto de sua livre escolha, proibidos os apartes. Não havendo mais matéria 
a ser deliberada no Expediente, passou-se à Ordem do Dia. Foi solicitada a leitura da 
Moção de Apoio n. 01/2019, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, a ser 
encaminhada ao Deputado Federal Rogério Peninha Mendonça, a fim de que seja 
colocada em pauta para aprovação a Proposta de Emenda à Constituição (PEC 
56/2019), a qual objetiva incluir o art. 115, do Ato das Disposições Transitórias- ADCT, 
para prorrogar os mandatos dos atuais Prefeitos, Vice-Prefeitos e Vereadores, 
unificando as eleições gerais e as eleições municipais. A Moção encontrou-se em 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi 
solicitada a leitura do Requerimento nº 20/2019, de autoria dos Vereadores Elivelton, 
Gustavo e Rodrigo. O Requerimento encontrou-se em discussão. O Vereador Gustavo 



explicou que as solicitações de informação são direitos de informação do Vereador. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado 
07 (sete) votos favoráveis a 01 (um) voto contrário (Vereador Marcelo Dias Campos). 
Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do Requerimento. 
Continuando, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 21/2019, de autoria do 
Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira, no sentido de que seja encaminhado um ofício 
à FUNASA (Fundação Nacional da Saúde), solicitando recursos para a ampliação e 
adequação  da Estação de Tratamento de Água e Esgoto do Município de Guaraci-SP. 
O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do 
Requerimento. Dando sequência, foi solicitada a leitura do Requerimento nº 22/2019, 
de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira, no sentido de que se encaminhe 
um requerimento à Diretoria Municipal de Meio Ambiente, de modo que se faça um 
plano de recuperação da vegetação que especifica. O Requerimento encontrou-se em 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento do Requerimento. Em seguida, não 
havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, a palavra encontrou-se 
aberta aos Senhores Vereadores inscritos e os mesmos tiveram tempo de 15 (quinze) 
minutos para explicação pessoal, que poderia versar sobre assunto de livre escolha. O 
Vereador Weden justificou a indicação feita. O Senhor Presidente, por sua vez, pediu 
que a indicação do Vereador Weden fosse registrada para a próxima Sessão Ordinária.  
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não havendo mais matéria a ser 
deliberada, os trabalhos foram encerrados. Eu, (                             ) Elivelton Cayres da 
Silva,  1º Secretário, lavrei a presente Ata, constando de duas laudas digitadas 
somente no anverso, que depois de lida e achada de conformidade vai assinada pelo 
Senhor Presidente e por mim.  

 

    RODRIGO MOREDA MENDES    ELIVELTON CAYRES DA 
SILVA                  Presidente                         1º 
Secretário   


